
TSMP distribuujú do rodinných domov Kalendár
triedeného zberu na rok 2025
Technické služby mesta Prešov od 16. decembra 2024 začali do rodinných domov distribuovať Kalendár
triedeného zberu na rok 2025. Okrem termínov vývozu triedeného odpadu v ňom obyvatelia nájdu aj
informácie o množstvovom zbere a textilnom odpade.Kalendáre triedeného zberu distribuuje spoločnosť
TSMP, a.s. od 16.12.2024 do viac ako 7 000 domácností v individuálnej bytovej výstavbe. Pri štandardnom
vývoze vod9iči TSMP odovzdajú obyvateľom sadu vriec na jednotlivé komodity – papier, sklo plasty + VKM
a kovy ako spoločný zber, ku ktorým pridajú aj stolový kalendár s presnými termínmi vývozu. V kalendári sú
presné pokyny - kedy, kam a čo treba vyložiť. Ak nejaká domácnosť odpad z akéhokoľvek dôvodu nevyloží,
musí počkať do ďalšieho vývozu. Preto sú pre rodinné domy presné harmonogramy veľmi
dôležité. Elektronická verzia kalendára bude tiež uverejnená na webovej stránke www.tsmp.sk a záujemcovia
si ju môžu stiahnuť, pričom dostupná je aj verzia pre smartfóny. Začiatkom roka 2025 sa v Prešove spustí
nevážený množstvový zber zmesového komunálneho odpadu. Celý prvý rok fungovania nového systému
bude slúžiť na zber dát, vyhodnocovanie efektivity a zlepšovanie celého systému. Na základe týchto
poznatkov sa od roku 2026 zavedú aj nové poplatky, ktoré budú odrážať jednotlivé nastavenia každej
domácnosti, ako aj objem odpadu, ktorý skutočne vyprodukujú.Ďalšou novinkou od 1.1.2025 je triedený zber
textilu. Cieľom je, aby staré oblečenie nekončilo na skládke. Textilný odpad, tak ako doteraz, môžu občania
prinášať na dva zberné dvory v meste Prešov (Jesenná 3, Bajkalská 33) a tiež ukladať do kontajnerov na
textil, ktoré sa nachádzajú na Sídlisku III pri trhovisku, Sídlisku Sekčov pri Bille a Sídlisku Šváby pri
nákupnom stredisku.V kalendári triedeného zberu na rok 2025 TSMP občanom približuje aj životný kolobeh
vybraných druhov odpadov a spoločností na území mesta Prešov, ktoré sa venujú ich recyklácii. Triedením,
recyklovaním a zodpovedným prístupom k nakladaniu s odpadom môže každý svojou troškou prispieť k
tomu, aby sme sa vo svojom okolí mali lepšie.Ingrid Mihaľová, TSMP, a.s.


